
Сафета Бишевац: Сећам се кад је Горан Весић био главни Ђинђићев потрчко; Београд је добра шанса за опозицију
уторак, 23 јануар 2018 11:38

Говорећи о кандидатури Драгана Ђиласа на предстојећим београдским изборима,
новинарка дневног листа Данас Сафета Бишевац гостујући у Новом дану истакла је да
он нема партијске активисте, као што је то био Горан Весић са почетка Демократске
странке и додала да се сећа када је Горан Весић био главни потрчко покојног Зорана
Ђинђића.

  

  

"Тада сам радила у Нашој Борби и Весић је свакодневно долазио и доносио саопштења,
да буду сигурни да смо ми то добили, увек је био врло активан, увек агилан. Сада је ипак
постао фаца, сад је градски менаџер, нема више лепљења плаката, доношења
саопштења, али тако се у ствари почиње", рекла је Бишевац у Новом дану.

  

Коментаришући листу СНС за београдске изборе на којој се махом налазе нестраначке
личности, Бишевац је рекла да је то било очекивано.
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"То су из СНС и најављивали, да ће дати простора и нестраначким личностима. Са једне
стране напредњаци тиме показују неку своју ширину, а са друге и мањак кадрова. Они
критикују бившу жуту власт, али су у своје редове примали толико ДС кадрова, критикују
елиту Србије, која је против Вучића, а онда стављају неке припаднике елите у своје
редове", истиче Бишевац.

  

Она истиче да јој није јасно зашто се кандидују људи који су одмах напоменули да неће
ни бити одборници.

  

"Аја Јунг, Весна Станојевић, одмах су рекле да су на тој листи, али да неће бити
одборници у Скупштини Београда, па ми није јасно зашто се онда кандидују, али је из
њихових изјава јасно да постоје неки лични разлози", каже она.

  

Бишевац мисли да је СНС заиста стало до тога да покаже да је отворена и да жели да
прихвати појединце за које "смо сви ми мислили да немају везе са таквом политиком и
изјавама Вучића и СНС".

  

"Желе да инкорпорирају у своје редове различите спојеве друштва, са једне стране
може да покаже своју ширину, а са друге стране, папазјанија не може много тога доброг
да донесе", каже она.

  

Истиче да је један доктор потребнији овој земљи и овом граду у Тиршовој, а не у
Скупштини.

  

"Аја Јунг је рекла да неће бити одборница, а ни градоначелница, ја типујем на доказане
кадрове СНС - председницу општине Савски венац, Горана Весића, не искључујем такву
могућност", каже гошћа Новог дана.

  

"Београд је добра шанса за опозицију"
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Осврнула се и на коалицију формирану око Драгана Ђиласа и рекла да је то "некаква
папазјанија са друге стране", људи који су били у једној странци, па се посвађали, па су
сада опет заједно.

  

"Тврде да су заборавили личне сујете и непријатељства зарад добробити грађана. Боре
се заједно против Александра Вучића. Знамо да резултати показују да СНС не стоји
добро у Београду, као у остатку Србије, Београд је добра шанса за опозицију, јер су
промене увек почињале од Београда, али њихова кампања је потпуно млака", сматра
новинарка дневног листа Данас.

  

Говорећи о кандидатури Муамера Зукорлића на београдским изборима, Бишевац каже
да јој је то прилично чудно.

  

"Пошто је реч о мом земљаку, који ће бити гост после мене, морам да приметим да ће
америчка Н1 телевизија да се претвори у бошњачко-санџачку телевизију овог јутра. Не
очекујем да ће Зукорлић постићи нарочити резултат на београдским изборима, не
разумем одакле њему такав оптимизам, јер је СПП нова политичка странка. Мислим да
ће ову кампању искористити за рекламирање своје политичке организације", сматра
Сафета Бишевац.

  

(Н1)
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